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• Confira se este caderno de provas corresponde ao car-
go pretendido.

• Quando for permitido abrir o caderno, verifique se 
está completo ou se apresenta imperfeições gráficas 
que possam gerar dúvidas. Se isso ocorrer, solicite ou-
tro caderno de provas ao fiscal de sala.

• Este caderno contém as provas objetivas, com 40 ques-
tões objetivas, conforme quadro acima.

• Cada questão apresenta quatro alternativas de respos-
ta, das quais apenas uma é a correta. Responda o ca-
derno de provas e marque no Cartão-Resposta as letras 
correspondentes às respostas assinaladas no caderno 
de provas.

• No cartão, as respostas devem ser marcadas com cane-
ta esferográfica de tinta AZUL ou PRETA, dentro dos 
seus limites e sem rasuras.

• O Cartão-Resposta da prova objetiva é personalizado e 
não haverá substituição, em caso de erro. Ao recebê-lo 
verifique se seus dados estão impressos corretamente; 

se houver erros, notifique ao fiscal de sala.
• O tempo de duração das provas é de 3 horas, a partir do 

sinal de início, já incluídos nesse tempo a abertura do 
pacote de prova, a distribuição do material,  a leitura 
dos avisos e a marcação do Cartão-Resposta.

• Você deverá permanecer na sala por, no mínimo, 1 hora 
após o início das provas e poderá levar este caderno 
de provas somente no decurso dos últimos 30 minutos 
anteriores ao horário estipulado para o seu término.

• Reserve, no mínimo, os 20 minutos finais para o pre-
enchimento do Cartão-Resposta. Não será concedido 
tempo adicional para completar o preenchimento.

• Os 03 (três) últimos candidatos deverão permanecer 
na sala de provas, sendo liberados após a entrega do 
cartão resposta pelo último candidato e das assinatu-
ras dos mesmos no relatório de sala.

• Ao terminar, devolva ao aplicador, separadamente, o 
Caderno de Provas e o Cartão-Resposta.
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LÍNGUA PORTUGUESA

TEXTO I

O poeta

O poeta vai tirando da vida
Os seus poemas
Como pássaros desobedientes
E amestrados.

A palavra é o seu castelo,
Sua árvore encantada,
Abracadabra construindo o universo.

(MURRAY, ROSEANA. Artes e ofícios.  
3ª ed. São Paulo: FTD, 1994. P.52)

QUESTÃO 01
Considere o conteúdo do poema acima e marque 

a alternativa que apresenta as funções de linguagem pre-
dominantes no texto:

A ( ) poética e metalinguística.
B ( ) expressiva e fática. 
C ( ) referencial e conativa.
D ( ) poética e denotativa. 

QUESTÃO 02
Observe o penúltimo verso da primeira estrofe do 

poema: “Como pássaros desobedientes”. Marque a figura 
de linguagem presente nesse verso:

A ( ) metonímia.
B ( ) símile. 
C ( ) elipse. 
D ( ) antítese. 

QUESTÃO 03
Considere a linguagem empregada nesse poema e 

marque o nível de linguagem empregado em sua cons-
trução:

A ( ) linguagem regional.
B ( ) linguagem informal. 
C ( ) linguagem padrão/culta.
D ( ) linguagem vulgar.

QUESTÃO 04
Intertextualidade é a presença de um texto ou ter-

mos de um texto em outro texto. Marque a alternativa 
que apresenta um exemplo de intertextualidade no texto 
“O poeta”:

A ( ) “O poeta vai tirando da vida”.
B ( ) “Os seus poemas”.
C ( ) “A palavra é o seu castelo”.
D ( ) “Abracadabra construindo o universo”.
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TEXTO II

LOMBADA

O computador, ao contrário do que se pensava, 
não salvará as florestas. Dizem que com o computador 
aumentou o uso do papel em todo o mundo, e não apenas 
porque a cada novidade eletrônica lançada no mercado 
corresponde um manual de instrução, sem falar numa 
embalagem de papelão. O computador estimula as pes-
soas  a imprimir coisas. Como hoje qualquer um pode 
ser editor, paginador e ilustrador sem largar o mouse, a 
tentação de passar sua obra para o papel é quase irresis-
tível. E nada dá uma impressão de permanência como 
a impressão, ainda menos uma tela ondulante que pode 
desaparecer com o toque de uma tecla errada. [...]

Um livro está operacional no momento em que 
você o abre. Um disquete não substitui um livro.[...] Nin-
guém jamais lhe perguntará que disquetes você levaria 
para uma ilha deserta. Para o disquete valer um livro, 
você teria que viajar com um computador e a ilha teria 
que ter uma usina elétrica ou um revendedor de pilhas, 
o que descredenciaria como deserta e invalidaria a en-
quete.

Mas desconfio que o que salvará o livro será o 
supérfluo, o que não tem nada a ver com conteúdo ou 
conveniência. Até que lancem disquetes com cheiro sin-
tetizado, nada substituirá o cheiro de papel e tinta nas 
suas duas categorias inigualáveis, livro novo e livro ve-
lho. E nenhuma coleção de disquetes ornamentará uma 
sala com o calor e a dignidade de uma estante de livros. 
A tudo que falta ao admirável mundo da informática, da 
cibernética, do virtual e do instantâneo, acrescente-lhe 
isto: falta lombada. No fim, o livro deverá sua sobrevida 
à decoração de interiores.

(VERÍSSIMO, LUIS. Lombada.  
O Estado de São Paulo, 02/11/1997, ADAPTADO).

QUESTÃO 05
Considerando as características do texto acima, 

marque a alternativa que apresenta o gênero textual ao 
qual ele pertence:

 
A ( ) crônica argumentativa. 
B ( ) conto fantástico.
C ( ) crônica filosófica.
D ( ) conto realista. 

QUESTÃO 06
Observe os fragmentos: “Como hoje qualquer um 

pode ser editor, paginador, ilustrador”; “E nada dá uma 
impressão de permanência”; “ainda menos uma tela on-
dulante”; “Mas desconfio que o que salvará o livro será o 
supérfluo”; “No fim, o livro deverá sua sobrevida à deco-
ração de interiores.” Marque a alternativa que apresenta 
as ideias das expressões grifadas, respectivamente:

A ( ) conclusão, adversidade, tempo, condição, confor-
midade.

B ( ) comparação, adição, tempo, adversidade, finalida-
de. 

C ( ) consequência, adição, conformidade, tempo, con-
sequência.

D ( ) comparação, adição, adversidade, adversidade, fi-
nalidade.

QUESTÃO 07
Marque a alternativa cujas palavras são acentua-

das pela mesma regra de acentuação gráfica:

A ( ) permanência, eletrônica, salvará.
B ( ) módulo, ninguém, está. 
C ( ) supérfluo, permanência, instantâneo.
D ( ) irresistível, líquido, admirável. 

QUESTÃO 08
Analise o vocábulo  “inigualáveis” e marque a al-

ternativa que apresenta o processo de formação desse 
vocábulo:

A ( ) composição por justaposição.
B ( ) composição por aglutinação. 
C ( ) derivação imprópria. 
D ( ) derivação parassintética.
 

QUESTÃO 09
Considere a frase: “O computador estimula as pes-

soas a imprimir coisas”. Marque a alternativa que apre-
senta as classes gramaticais presentes nessa frase, respec-
tivamente:

A ( ) artigo, substantivo, verbo, artigo, substantivo, 
preposição, verbo, substantivo.

B ( ) artigo, substantivo, adjetivo, artigo, pronome, 
conjunção, verbo, advérbio.

C ( ) artigo, substantivo, verbo, artigo, adjetivo, prono-
me, verbo, adjetivo.

D ( ) pronome, substantivo, advérbio, artigo, adjetivo, 
preposição, verbo, adjetivo. 
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QUESTÃO 10
Analise o emprego do pronome grifado na frase 

seguinte: “Ninguém jamais lhe perguntará que disque-
tes você levaria para uma ilha deserta”. Observando as 
recomendações quanto à colocação dos pronomes oblí-
quos átonos, a colocação do pronome lhe na frase acima 
caracteriza o emprego da:

A ( ) próclise.
B ( ) ênclise.
C ( ) mesóclise.
D ( ) apossínclise. 

RASCUNHO

RASCUNHO
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MATEMÁTICA

QUESTÃO 11
Teoricamente se uma viagem entre duas cidades 

fosse realizada em 4 horas a uma velocidade constante de 
90 km/h na ida e se na volta fosse realizada a 120km/h, 
quanto tempo gastaria?

A ( ) 2 horas.
B ( ) 3 horas.
C ( ) 4 horas.
D ( ) 5 horas.

QUESTÃO 12
Um carro tem sua variação de preço de acordo 

com a equação y = -x2 + 2500, onde x é o tempo em me-
ses e y é o valor correspondente em reais. Quanto tem-
po demora para que o valor do produto seja de 1600 mil 
reais?

A ( ) 25 meses.
B ( ) 30 meses.
C ( ) 35 meses.
D ( ) 40 meses.

QUESTÃO 13 
Uma máquina faz um serviço em 3 horas; uma 

segunda faz o mesmo serviço em 2 horas. Em quanto 
tempo as duas máquinas fazem o mesmo serviço, traba-
lhando juntas?

A ( ) 5/6 h.
B ( ) 6/5 h.
C ( ) 5/4 h.
D ( ) 4/5 h. 

QUESTÃO 14 
Qual a probabilidade de no lançamento simultâ-

neo de um dado e uma moeda sair coroa e número im-
par?

A ( ) 1/4. 
B ( ) 3/4.
C ( ) 1/2.
D ( ) 1/6. 

QUESTÃO 15 
Duas empresas disputam mercado com relação a 

um produto específico. No modelo da empresa A, o pro-
duto desvaloriza de acordo com a equação y= –x2 + 36 e 
no modelo da empresa B, o produto desvaloriza de acor-
do com a equação y = –6x + 36, onde x está em anos. 
Quando y é igual a 9 ocorre a máxima variação entre os 
dois produtos. Em que momento isso ocorre?

A ( ) 1 ano. 
B ( ) 2 anos.
C ( ) 3 anos.
D ( ) 4 anos. 

QUESTÃO 16 
Um número é tal que, se somarmos sua terça par-

te com sua quarta parte e depois somarmos o resultado 
com sua quinta parte, obtemos o próprio número sub-
traido de 13 unidades. Qual é a sexta parte deste núme-
ro?

A ( ) 15. 
B ( ) 14.
C ( ) 12.
D ( ) 10.

QUESTÃO 17
A soma das áreas de dois quadrados é igual a 

cem metros quadrados, enquanto seus lados estão para 
si como três está para quatro. Nessas condições, o valor 
do produto do lado de um quadrado pelo lado do outro 
quadrado é igual a?

A ( ) 64. 
B ( ) 56.
C ( ) 48.
D ( ) 36.

QUESTÃO 18
Sabe-se que o valor os produtos A e B, juntos vale 

55 reais, já os produtos B e C custam juntos custam 70 
reais e os produtos A e C custam juntos 65 reais, nessas 
condições os produtos A, B e C juntos custam?

A ( ) 90 reais.
B ( ) 95 reais.
C ( ) 80 reais.
D ( ) 75 reais.
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QUESTÃO 19
A fórmula y = x2 + 2x representa o volume de água 

num recipiente, onde x está em minutos, y é medido em 
metros cúbicos. Quanto tempo leva para que o volume 
do recipiente seja de 35 metros cúbicos?

A ( ) 7. 
B ( ) 6.
C ( ) 5.
D ( ) 4.

QUESTÃO 20
Uma região possui uma área de 120.000 metros 

quadrados e uma população de 4000 pessoas. Qual a 
densidade demográfica dessa região?

A ( ) 1/30. 
B ( ) 1/40.
C ( ) 3/100.
D ( ) 3/10.

RASCUNHO

RASCUNHO
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QUESTÃO 21
De acordo com as disposições da Lei Orgânica do 

Município de Goiandira/GO,  a Câmara Municipal de-
clarará vago o cargo de Prefeito quando: 

I. Ocorrer o falecimento ou renúncia.
II. Ocorrer condenação por crime funcional ou eleitoral;
III. Deixar de tomar posse, sem motivo justo aceito pela 
Câmara, dentro do prazo de 10 (dez) dias;
IV. Perder ou tiver suspenso dos direitos políticos.

Estão corretos os itens:

A ( ) Apenas I e IV.
B ( ) I, II, III e IV. 
C ( ) Apenas I, II e IV.
D ( ) Apenas I, II e III.

QUESTÃO 22
De acordo com as disposições da Lei Orgânica do 

Município de Goiandira/GO, é CORRETO afirmar:

A ( ) O Poder Executivo do Município é exercido pela 
Câmara Municipal.

B ( ) Cada legislatura terá a duração de 08 (oito) anos.  
C ( ) São condições essenciais para a investidura no 

cargo de Secretário: ser brasileiro, estar no exer-
cício dos direitos políticos e ser maior de dezoito 
anos.

D ( ) Compete privativamente ao Prefeito Municipal 
propor a criação ou a extinção dos cargos dos ser-
viços administrativos internos e a fixação dos res-
pectivos vencimentos.

QUESTÃO 23
Considerando o que dispõe a Lei Orgânica do Mu-

nicípio de Goiandira/GO, analise as afirmativas abaixo, 
e assinale a alternativa CORRETA:

A ( ) O servidor público investido no mandato de Pre-
feito será afastado do cargo, emprego ou função, 
sendo-lhe facultado optar pela sua remuneração.

B ( ) O Poder Legislativo do Município é exercido pelo 
Prefeito, auxiliado pelos Secretários Municipais. 

C ( ) É condição de elegibilidade para o mandato de 
Prefeito a idade mínima de 35 (trinta e cinco) 
anos. 

D ( ) É permitido ao Prefeito e ao Vice-Prefeito desem-
penhar função de administração em empresa pri-
vada.

QUESTÃO 24
Segundo o que determina a Lei Orgânica do Muni-

cípio de Goiandira/GO, é CORRETO afirmar:

A ( ) A Lei orgânica Municipal só poderá ser emendada 
mediante proposta do Prefeito Municipal.

B ( ) As sessões somente poderão ser abertas com a pre-
sença de no mínimo dois terços dos membros da 
Câmara.   

C ( ) A Lei Orgânica não poderá ser emendada na vi-
gência de estado de sítio ou de intervenção do Mu-
nicípio.

D ( ) Decorridos 30 (trinta) dias da data fixada para a 
posse, se o Prefeito ou Vice-Prefeito não tiver as-
sumido o cargo, este será declarado vago, salvo 
por motivo de força maior. 

QUESTÃO 25
O Estatuto dos Servidores Públicos do Município 

de Goiandira/GO define “posse” como a aceitação ex-
pressa das atribuições, dos deveres e das responsabilida-
des inerentes ao cargo público, com o compromisso de 
bem servir, formalizada com a assinatura do termo pela 
autoridade competente e pelo empossado, e “exercício” 
como o efetivo desempenho, pelo servidor, das atribui-
ções do cargo público. No que diz respeito a essas dispo-
sições, assinale a alternativa INCORRETA:  

A ( ) Dar-se-á a posse somente com a presença do servi-
dor, sendo vedada a posse por procuração. 

B ( ) Só haverá posse nos casos de provimento de cargo 
por nomeação e reintegração.

C ( ) A posse ocorrerá no prazo de trinta dias, contados 
da publicação do ato de provimento, prorrogável 
por mais trinta dias, a requerimento do interessa-
do, havendo motivo justificado e aceito pelo Chefe 
do Poder Executivo. 

D ( ) É de trinta dias o prazo para o servidor entrar em 
exercício, contados da data da publicação oficial 
do ato, nos casos de reintegração, readaptação e 
reversão. 

CONHECIMENTOS GERAIS
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QUESTÃO 26
Segundo as disposições do Estatuto dos Servido-

res Públicos do Município de Goiandira/GO, a pena de 
demissão será aplicada nos casos de:

I – Improbidade administrativa.
II – Abandono de cargo.
III – Acumulação ilegal de cargos, empregos ou funções 
públicas.
IV – Falta habitual. 

Estão corretos os itens:

A ( ) I, II, III e IV.
B ( ) Apenas I, II e III. 
C ( ) Apenas I e II. 
D ( ) Apenas I e III.

QUESTÃO 27
José Carlos foi aprovado em concurso público para 

exercer cargo efetivo junto ao Município de Goiandira/
GO. José Carlos foi nomeado, empossado e entrou em 
exercício no ano de 2023. Segundo o Estatuto dos Ser-
vidores Públicos do Município de Goiandira/GO, José 
Carlos:

A ( ) Não está sujeito a estágio probatório.
B ( ) Está sujeito a estágio probatório de 02 (dois) anos. 
C ( ) Está sujeito a estágio probatório de 03 (três) anos.
D ( ) Está sujeito a estágio probatório, cujo prazo será 

definido por decreto do Chefe do Executivo Mu-
nicipal.

QUESTÃO 28
Considerando as formas de provimento em cargo 

público previstas no Estatuto dos Servidores Públicos do 
Município de Goiandira/GO, assinale a alternativa cor-
reta:

A ( ) A readaptação e a reintegração somente podem 
ser determinadas por ordem judicial.

B ( ) A nomeação far-se-á somente para ocupação de 
cargo efetivo, não se aplicando aos cargos em co-
missão.

C ( ) Decisão de reintegração exige que o servidor sub-
meta-se a novo concurso público para definição 
do cargo que passará a ocupar.

D ( ) Reversão é o retorno à atividade de servidor apo-
sentado por invalidez, quando, pela Perícia Médi-
ca Municipal, forem declarados insubsistentes os 
motivos determinantes da aposentadoria. 

QUESTÃO 29
Considerando os aspectos geográficos e ambien-

tais do Município de Goiandira/GO, segundo os dados 
fornecidos pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Esta-
tística (IBGE), assinale a alternativa correta:

A ( ) O tipo de vegetação (bioma) do município de 
Goiandira/GO é a Mata Atlântica.

B ( ) O município de Goiandira pertente à Mesorregião 
Sul Goiano. 

C ( ) O município de Goiandira pertente à Microrre-
gião Ipameri. 

D ( ) Segundo os dados fornecidos pelo IBGE em 2010, a 
taxa de arborização de vias públicas era de 10,2%. 

QUESTÃO 30
Considerando os aspectos históricos do Municí-

pio de Goiandira/GO, assinale a alternativa correta:

A ( ) O distrito de Goiandira foi elevado à categoria de 
município no ano de 1931.

B ( ) O município de Goiandira foi, inicialmente, for-
mado por 2 distritos, sendo eles: Goiandira e Ca-
talão.

C ( ) Atualmente, o município é constituído de 2 distri-
tos: Goiandira e Nova Aurora. 

D ( ) O distrito de Goiandira surgiu no ano de 1930, na 
Fazenda Triângulo Mineiro.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

QUESTÃO 31
Segundo as cores dos riscos ocupacionais, marque 

a que sinaliza o Risco Físico.

A ( ) Marrom.
B ( ) Verde.
C ( ) Azul.
D ( ) Vermelho.

QUESTÃO 32
Considerando-se a saúde e a segurança no am-

biente de trabalho, sobre algumas ações de prevenção e 
de controle de riscos, marque a alternativa CORRETA.

A ( ) Deve-se priorizar a redução do uso de equipamen-
tos de proteção individual e coletiva. 

B ( ) Os riscos residuais não podem ser evitados, de-
vendo-se aguardar que desencadeiem acidentes.

C ( ) Para controlar os riscos, deve-se aproximar o tra-
balhador do ambiente perigoso.

D ( ) Deve-se adotar medidas de proteção coletiva e in-
dividual para todos os riscos, especialmente, para 
os que não forem passíveis de redução ou elimina-
ção.

QUESTÃO 33
Os riscos em laboratório de análises clínicas de-

vem ser mitigados para que pacientes e funcionários não 
sofram efeitos adversos, pelo uso de um equipamento ou 
mesmo pela limpeza de um laboratório. Segundo as Nor-
mas Regulamentadoras da Portaria N. 3214/78 (MTE) e 
várias resoluções existentes, estes riscos são devidamen-
te classificados. No caso de uma sala onde pode ocorrer 
o vazamento de raios ultravioleta, diz-se que este risco 
está classificado em:

A ( ) Risco permanente.
B ( ) Risco deliberado.
C ( ) Risco químico. 
D ( ) Risco físico.

QUESTÃO 34
Sobre a classificação dos fatores de risco para a 

saúde e segurança dos trabalhadores, presentes ou rela-
cionados ao trabalho, analise as afirmativas.

I. São considerados riscos físicos: as substâncias quími-
cas, sob a forma líquida, gasosa ou de partículas e poeiras 
minerais e vegetais, comuns nos processos de trabalho.
II. São considerados riscos biológicos: os vírus, bactérias, 
parasitas, geralmente associados ao trabalho em hospi-
tais, laboratórios e na agricultura e pecuária.
III. São considerados riscos mecânicos e de acidentes: os 
ligados à proteção das máquinas, arranjo físico, ordem 
e limpeza do ambiente de trabalho, sinalização, rotula-
gem de produtos e outros que podem levar a acidentes 
do trabalho.

Marque a alternativa que apresenta todos os itens 
corretos.

A ( ) I e II.
B ( ) I e III.
C ( ) II e III. 
D ( ) Apenas II.

QUESTÃO 35
A avaliação quantitativa dos riscos ambientais de-

verá sempre ser realizada com qual propósito?

A ( ) Comprovar o controle da exposição ou a inexis-
tência de riscos identificados na etapa de reconhe-
cimento.

B ( ) Dimensionar a exposição dos trabalhadores. 
C ( ) Subsidiar o equacionamento das medidas de con-

trole.
D ( ) Todas a alternativas anteriores.
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QUESTÃO 39
São considerados riscos ambientais os agentes fí-

sicos, químicos e biológicos existentes nos ambientes de 
trabalho que, em função de sua natureza, concentração 
ou intensidade e tempo de exposição, são capazes de cau-
sar danos à saúde do trabalhador.

Marque a alternativa que menciona os agentes 
químicos.

A ( ) As vibrações. 
B ( ) As pressões anormais.
C ( ) Os bacilos.
D ( ) Os fumos.

QUESTÃO 40
Em relação aos riscos no ambiente de trabalho, 

marque a alternativa INCORRETA.
 

A ( ) Riscos físicos: ruídos, radiações ionizantes e não-
-ionizantes, frio, calor, pressões anormais, umida-
de.

B ( ) Risco motores: escorregões, contágio por micror-
ganismos. 

C ( ) Riscos químicos: poeiras, fumos, névoas, nebli-
nas, gases, substâncias, compostos ou produtos 
químicos em geral.

D ( ) Riscos ergonômicos: movimentos repetitivos, 
postura inadequada, etc.

QUESTÃO 36
Os riscos químico e ergonômico são apresentados 

no mapa de risco em quais cores?

A ( ) Verde e azul.
B ( ) Azul e amarelo.
C ( ) Marrom e verde.
D ( ) Vermelho e amarelo. 

QUESTÃO 37
Riscos ambientais são causados por agentes físi-

cos, químicos ou biológicos. Considerando o tema, as-
socie corretamente os agentes indicados na primeira co-
luna com os respectivos exemplos, na segunda coluna.

1. Agentes físicos.
2. Agentes químicos.
3. Agentes biológicos.

(    ) Fumos e névoas.
(    ) Bactérias e protozoários.
(    ) Gases e vapores.
(    ) Bacilos, parasitas e fungos.
(    ) Temperaturas extremas e radiações.
(    )  Ruído, vibrações e pressões anormais.

Marque a alternativa que apresenta a sequência 
correta.

A ( ) 3 – 1 – 2 – 2 – 1 – 3.
B ( ) 3 – 2 – 1 – 3 – 2 – 1.
C ( ) 1 – 3 – 1 – 2 – 1 – 3.
D ( ) 2 – 3 – 2 – 3 – 1 – 1.

QUESTÃO 38
Analise as assertivas.

I. As pressões anormais e a umidade excessiva são exem-
plos de riscos psicológicos no ambiente de trabalho.
II. As névoas e as neblinas em excesso são exemplos de 
riscos químicos no ambiente de trabalho.

Marque a alternativa CORRETA.

A ( ) As duas afirmativas são verdadeiras.
B ( ) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.
C ( ) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.
D ( ) As duas afirmativas são falsas.
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